



В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель обвиняется в причинении смертельной травмы своему другу

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 32-летнему неработающему жителю микрорайона Камский предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 3 ноября 2018 года между обвиняемым и его 40-летним приятелем после совместного употребления алкоголя в квартире последнего произошла ссора (обвиняемый заподозрил, что его жена изменяет ему с потерпевшим). В ходе ссоры мужчина нанес своему старшему товарищу множественные удары руками и ногами по различным частям тела.

От полученных повреждений спустя несколько дней потерпевший скончался в своей квартире.

На период следствия по ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на полное установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1271646>